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ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I
MÔN: TOÁN - LỚP 5
ĐỀ 24
Phần I: Trắc nhiệm.
Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:
Câu 1: Phân số tối giản là:




A.  		B.  		C.  		D.  	

Câu 2: Phân số bằng  là:




A.  		B.  			C.  			D. 

Câu 3: Hỗn số  chuyển thành phân số là:




A.  		B.  		C.  		D. 
Câu 4: Số thập phân có chữ số hàng phần nghìn là 7:




	A.  		B.  		C. 		D.  

Câu 5:  tạ. Số thích hợp điền vào dấu chấm là:




	A. 		B.  		C.  		D.  
Câu 6:  6ha 5dam2 = ....dam2. Số thích hợp điền vào dấu chấm là:
	A. 650		B. 6,5			C. 605		D.6,05

Câu 7: Cho . Số tự nhiên x đúng yêu cầu trên là:
	A. 1,3			B. 1,4			C. 1			D. 2
Câu 8: Số thập phân gồm: ba chục, năm phần trăm được viết là:
	A. 3,05		B. 30,05		C. 30,5		D. 30,005
Phần II. TỰ LUẬN
Câu 1: Sắp xếp các số theo thứ tự từ bé đến lớn: 
	0,5		3,24		0,12		3,204		3,3
		



Câu 2: Tính     a)  				b)  


						                                                                             c)                                                                  d)  
								 
Câu 3: a) Tính giá trị biểu thức                             b) Tìm x


                                                            
											

Câu 4: Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài 90m, chiều rộng 60m. Người ta sử dụng  diện tích khu đất để trồng rau. Phần còn lại trồng cây ăn quả. Hỏi
a) Diện tích phần trồng rau ?
b) Diện tích phần trồng cây ăn quả ?

																									Câu 5: Cho 2 số có tổng là 455. Tìm hai số đó biết rằng, nếu số thứ nhất bớt đi 7 đơn vị thì sẽ bằng  số thứ hai.
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